*To kprnpla SoupetdTNTOS EIVOL TOAD YPNGILA Y10 TNV ATAOTOINCT) KAAGUATOV.

A’ Katnyopia: Kottaw to teAeutaio Yndio

Evag aplOudg drarpeito pe to:

2 Otav teAelwvel 0 0,2,4,6 | 8
5 Otav teAelwvel oce 0 R 5

10 Otav teAelwvel o€ 0

100 Otav teAelwvel o 00

1000 Otav teAewwvel o 000

M.x. 264, 6.738, 12.001.002
M.x. 300, 115.990

M.x. 100, 5.990, 25.000
M.x. 35.000, 3.200

M.x. 25.000, 1.956.000

B’ Katnyopia: Kottaw ta 2 teAevtaia Ynodio

‘Evag aplOuag diaipeita e TOo:

4 Otav ta 2 tedevtaia Pndia Statpouvrat

HE To 4 1} teAelwvel og 00

25 Otav ta dvUo tedeutaia Pnola

Slatpouvtal pe To 25 | teAelwvel og 00

M.x. 12.048 o 48:.Statpeital pe
10 4 (48:4=12), GUVETWG
0AOKANPOG, 0 aplBuoC Slatpeitatl
peto 4.

300 teAeLwvel og 00, CUVETIWG
Slatpeital pe 1o 4.

M.x. 6.375 to 75 Slatpeital e To
25 (75:25=3), GUVETIWC
0AOKANPOG 0 aplBuoC Slatpeital
pe to 25.

3.975.500 teAswwvel o 00,
oULVETIWG Slatpeital pe to 25

*Evag aplOpoc Slatpeitol tautoxpova KE To 4 Kot To 25 otav tedstwvel o€ 00.

I’ Katnyopia: NpocBétw ta Yndia tov apdOuov

‘Evag aplOudg draipeito pe to:

3 ‘Otav to abpolopa Twv
Unolwv tou Sroupeital pe
103

Otav to povoyndio abpolopo Twv

PYndlwv tou eivar3n6n9

9 Otav to abpotopa Twv Yndiwv Tou
StapeitaL peto 9

Otav to povoyndio abpolopo Twv
Pndiwv tou eival 9

M.x. 3.282
3+2+8+2=15

To 15 Slatpeital pe to 3 (15:3=5). Apa
0 aplBuog Slatpeital pe to 3.

M.x. 3.282

3+2+8+2=15

1+5=6

Apa o aplBuog Statpeital pe To 3.

M.x. 4.968

4+9+6+8=27

To 27 Siaupeitol pe to 9 (27:9=3). Apa
0 apBuog Slatpeital pe to 9.

M.x. 4.968

4+9+6+8=27

2+7=9

Apa 0 aplBuoe Slatpeital pe to 9.
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